

令和5年3月2日

変 更 公 告

分任契約担当官
陸上自衛隊北海道補給処
調達会計部長 早瀬 英俊

令和5年2月22日付公告の一般競争入札について、下記のとおり変更する。

記

- 1 変更する競争入札件名
αタンショウ洗浄液ほか206件

- 2 変更する内容
調達品目表の訂正(2MCL1AW0035)

項目番号	品名	変更前	変更後
5	サービスクリーパー(寝板)&シート	カタログ：オレンジブック2022 4-914 品番：55S-120 幅420mm、全長1010mm、質量7.5kg、高さ140mm、フラットタイプ	カタログ：オレンジブック2023 2-1547 品番：AYSC-20F 幅420mm、全長1010mm、質量7.5kg、高さ140mm、フラットタイプ

- 3 入札に関する事項の問い合わせ先
陸上自衛隊北海道補給処調達会計部契約課(担当：佐藤)
電話 0123-36-8611(内線5342)

- 4 公告掲示場所
 - (1) 掲示板
ア 島松駐屯地
イ 恵庭、千歳、札幌各商工会議所
 - (2) 北海道補給処ホームページ
<http://www.mod.go.jp/gsdf/nae/nadep/dep.html>

- 5 掲示期間
令和5年3月2日～令和5年3月8日